

上万吨外地垃圾偷运无锡倾倒 其背后可能潜藏着一条黑色利益链

运河边，已有千吨垃圾发出阵阵恶臭，仍有装载更多垃圾的船只想要靠岸——近日，江苏无锡惠山区遭遇跨省倾倒垃圾，而这并非第一次，此前无锡锡山区已被倾倒入万吨来自外省市的垃圾。

垃圾来了！数千吨垃圾倾倒运河边

无锡市惠山区洛社镇锡溧运河直湖港附近是一片待开发的土地，岸边是大片疯长的芦苇。最近，这片芦苇荡里时常飘出阵阵令人作呕的腐臭。循着腐臭味追踪，人们发现一处低洼地已被人用垃圾填平。

“此处垃圾堆堆宽分别约为60米、26米，估算得有千吨垃圾。”无锡市惠山区环保局副局长莫巍说，“通过对倾倒垃圾渗滤液的分析，初步判断这些垃圾为生活垃圾。”

记者近日在现场看到，垃圾堆上已盖上防雨彩条布和泥土，但腐臭味远远还能闻着。就在垃圾堆边，原本用

混凝土堆砌的平整河岸边，有人用铁柱和沙土堆砌了一个临时码头，伸入水中。“5月19日，洛社镇华折村委接到群众举报，有人倾倒垃圾。”洛社镇城管执法中队队长陆俊说，“这些看起来是生活垃圾，但有没有掺杂危险化学品垃圾，我们无法知晓，只好请环保部门协助处理、调查。”

在此期间，5月26日，又有四艘货轮满载垃圾驶来。惠山区城管、环保等部门接到线索后，通过地方海事部门将船只扣押下来。就在当地如何处理这些垃圾而苦恼时，四艘垃圾船却悄悄开溜，停靠在邻近的常州市武进区。再次被举报后，四艘垃圾船于6月12日被常州市地方海事局查获并扣押。

记者在这四艘垃圾船上看到，垃圾覆盖着遮雨布，恶臭令人作呕，也吸引了成群的苍蝇。人在船上都不敢张口说话，怕一张嘴就有苍蝇入口。

“目前肉眼能看到的都是生活垃圾，约2000吨。”常州市城区地方海事处副处长李荣春说。揭开遮雨布，记者看到船舱里堆放的是各色垃圾袋，里面有牛奶盒、废菜烂叶等各种生活垃圾。

这些垃圾从何而来？常州市地方海事局有关工作人员介绍，他们在垃圾中看到一些快递单。从收件人来看，这些

快递是寄到上海黄浦区的。“突然出现这么多的垃圾，我们都不知道该如何处理。”陆俊说。据介绍，目前无锡生活垃圾处理主要是填埋和焚烧。无锡垃圾焚烧点——惠联热电厂目前一天能处理的垃圾量为900吨，且已处于满负荷运转状态。

这些外来的垃圾很可能要填埋。陆俊说，按照正规程序，将这些垃圾卸载、转运再填埋，洛社镇需要付出很高的成本，每吨的成本可能需165元。

问题来了！跨省倾倒垃圾背后有着怎样的利益？

事件发生后，惠山区加派人手，对当地河岸附近的无人区域加强盯守。“这不是治本之策。”莫巍说，“苏浙沪一带河网密布，靠人盯守防不胜防，这些垃圾运输船游走于河网之中，总能找到相对合适的隐蔽的倾倒地点。”

巨量的垃圾为何要远倒他处？“这种跨省倾倒垃圾的行为，实质是将垃圾处置成本转嫁外省。”陆俊认为，这些生活垃圾本身没有任何利用价值，跨省处理应该与处置费用高相关，其背后可能潜藏着一条黑色利益链。

一名自称王绳前的运输垃圾船员告诉记者，这批垃圾是从上海装船的，这是他今年第二次运输垃圾出来倾倒。从上海运到无锡，货主给的价格是25元/吨，比普通砂石的运费要高一倍多。

据惠山区公安机关工作人员介绍，此次跨省倾倒垃圾有位“中间人”，其中获利30元/吨，为其寻找垃圾倾倒地点的人获利约5元/吨，另外卸载垃圾、填埋垃圾的人员也能从中获利。

而一位环保专业人士指出，这一“肮脏生意”的最大责任还是在源头——输出地负责垃圾处理的机构，其在当地处理与转运他地处理之间可能存在很大的成本差异。

巨量的垃圾又为何能倾倒他处？为什么这些船只满载垃圾却能在运河中畅通无阻？水路运输管理是否存在漏洞？对这些疑问，记者将继续追踪调查。

新华社记者朱国亮 (新华社南京6月17日电)



广西一养殖场被淹 1.6万头猪被淹死 当地将对死猪进行无害化处理

据新华社南宁电（记者夏军）水面漂浮着约千头死猪，另有一万多头死猪沉在水下的猪圈里。新一轮暴雨洪灾导致广西大化瑶族自治县六也乡一养殖场被淹，1.6万头猪被淹死。

6月17日，广西大化瑶族自治县组织力量开始深挖死猪深埋地点。由于洪水仍未退去，交通不便，大型机械无法进场施工，工作人员只能依靠铁锹、锄头等工具进行挖掘。填埋点挖掘完成后，再进行死猪打捞清理工作，进行无害化处理。

大化瑶族自治县是广西此轮强降雨中受灾较严重的县，六也乡则是大化受灾最严重的乡镇，当地20小时内降雨量达390毫米，这是大化化县以来最强一次降雨。

记者在六也乡加司村养水屯看到，水面上漂浮着上千头死猪，零星活着的猪在岸边爬，有的爬到了房顶。部分死猪已腐烂，附近数百米范围内散发恶臭味。

广西汉世伟畜牧有限公司广西大区总经理王林介绍，上万头死猪被淹没在洪水下，14日上午，洪水大涨，“几乎只是搬一袋饲料的工夫，洪水就涨到了腰部。”来不及反应，这些猪很快被洪水淹没。



苏皖沪等地遭遇暴雨 长江中下游强降雨持续

6月17日，在上海市嘉定区南翔镇，几名市民在积水中推行熄火的汽车。

6月16日至17日，强降雨带横扫重庆、湖北、安徽、江苏、上海等地，江苏和上海局地出现特大

暴雨。中央气象台17日10时继续发布暴雨黄色预警：预计17日14时至18日14时，湖北南部、安徽南部、上海、浙江中北部、江西北部、湖南中北部、贵州东部和南部等地有大雨或暴雨。

奥克斯空调促销太任性 消费者都“醉”了

让消费者没有想到的是，今年空调市场的领军企业如此任性：先是行业大佬品牌任性的以“20年一次”低价价格战开启淡季市场大幕，如今奥克斯空调又任性地将“用户直销”拉开与消费者面对面的市场推广，引爆旺季市场促销。

在现有的网上商城和家电大卖场的销售渠道如此成熟的背景下，奥克斯偏偏将“用户直销”战场开进不同城市的五星酒店，将一个消费者邀请到酒店中，与工厂现场议价销售，拉开了一场空调



关于新星路施工期间交通管制的公告

为保障新星路公交专用道改造工程顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定对新星路（机场路—环城西路）交通组织进行调整，具体如下：

宁波市公安局交通警察局 宁波市市政工程前期办公室 2015年6月18日

房屋权属证书遗失补证公告

Table with columns: 序号, 坐落及丘号, 所有权(共有人)姓名, 所有权(共有)证号

宁波市房产产权籍监理处

公安部副部长黄明： 民警处置突发性暴力事件 要依法履职依法使用枪支

新华社北京6月17日电 公安民警在处置突发性暴力事件时，要依法履行职责，依法使用枪支，既全力保护群众生命财产安全、维护公共安全，又切实维护自身安全。公安部副部长黄明17日在电视电话会议上强调。

在这次主要部署全国公安机关深入推进2015年缉枪治爆专项行动的电视电话会议上，黄明表示，各级公安机关要进一步加强处置涉枪涉爆等严重暴力犯罪、个人极端暴力犯罪的技战术实战演练和实战技能培训，配足配齐必要的防护装备，着力提升现场处置能力。

黄明介绍，经过坚持不懈的努力，全国持枪、爆炸犯罪案件连年持续下降。但必须清醒看到，枪爆犯罪具有长期性、隐蔽性、顽固性、反复性等特点，缉枪治爆工作面临新情况、新问

题，任务依然繁重艰巨。

黄明要求，要坚持主动发现、主动进攻，注重打早打小、露头就打，全力开展打击制贩、走私枪爆犯罪攻坚战，追源头、捣窝点、摧网络、断销路，建立完善信息搜集研判、线索核查、案件侦办深挖等工作机制，力求打得准、打得深、打得狠。

同时，还要深入开展集中清查收缴非法枪爆物品行动，对易私存、私藏枪爆物品的场所、部位、人员进行滚动排查收缴，派出所和社区民警要立足辖区全面宣传发动，动员主动上缴、积极举报。要集中整治案件多发、管理混乱的重点地区、重点场所及网上重点空间，切实加强枪爆物品流通关键环节、通道的查缉管控，全力铲除枪爆源头隐患。严格落实各项安全管理制度，坚决堵塞管理漏洞。

广东检察机关：“网购+快递”成毒品犯罪新渠道

据新华社广州6月17日电（记者詹奕霖）将毒品夹藏在LED灯中通过物流公司运出境、利用QQ联系交易制毒原料麻黄素、以在淘宝网上购物为掩饰将毒品藏在鞋中快递出省……广东省人民检察院17日下午发布信息显示，当前毒品案件的犯罪手段、方式、贩卖渠道更趋复杂化、隐蔽化、专业化，“网购+快递”成为值得关注的毒品犯罪新渠道。

今年5月，广东检察机关共受理毒品犯罪案件9539件11660人，同比增长41.44%和36.41%。

武汉在生活垃圾场上建起园林美景

本报讯（王亚欣 赵旋 王雪晶）第十届中国（武汉）国际园林博览会将于今年9月25日在武汉举办。园博会以“生态园博，绿色生活”为主题，全国首创将主会场建在生活垃圾场上。目前，园博园工程完成9成以上，117个中外园林将继续亮相。

生活垃圾填埋场进行生态修复建立的荆山。据介绍，荆山利用周边城中村改造、地铁开挖产生的土方堆建而成，是湖北特色植物的秀场，形成百花迎春、百果映秋的景象，造成“春揽荆山、秋染霜林”的景观氛围。荆山南侧的楚水景观，利用中国园林的造园手法，呈现湖溪相连的江汉平原水系特征。

本届园博会会址位于武汉三环线两侧，采用2座跨越三环线道路生态织补桥的方式相连接。处于百年老堤张公堤城市森林公园核心区，展现出生态回归和武汉城市文化故事。园区总面积2平方公里，主要场地是对原有700余亩生

活垃圾填埋场进行生态修复建立的荆山。据介绍，荆山利用周边城中村改造、地铁开挖产生的土方堆建而成，是湖北特色植物的秀场，形成百花迎春、百果映秋的景象，造成“春揽荆山、秋染霜林”的景观氛围。荆山南侧的楚水景观，利用中国园林的造园手法，呈现湖溪相连的江汉平原水系特征。

京东618大促最高潮来袭 让你彻底狂欢到底

伴随着京东第12个618店庆日的临近，京东618也进入6月17日至20日的购物狂欢高潮期，将迎来四天四夜的最疯狂促销。iPhone6低至4668元，家电、配饰1折起，ThinkPad笔记本秒杀低至1999元……众多惊喜促销，就在京东618“PARTY ON”的老刘专场。

配饰，低至1折，买一送一。6月17日暴龙眼镜低至299元，还赠送施洛水晶晶，喜爱的朋友一定要关注。此外，6月18日雷朋全场低至1折，99元起，折后满800减100；6月19日森森3折封顶；6月20日宝龙618元秒杀，还有买一送一，劲爆超值；黄金白银滚价开抢，黄金饰品推“万件专场”，比线下优惠40-50元/克，值得抢购。

手机，iPhone6 4668起。6月17日-19日三天时间，iPhone6最低4668元起，6月17日当天，消费者还可以参与买iPhone6打白条免息活动，让你免费得iPhone6；6月18日，红米2A低至499元（持续至19日）、荣耀6低至1499元，不限量抢购。同时，购买乐檬手机，有机会参与30000份旅游大奖任性秒杀活动。

今年京东618延续了去年“PARTY ON”的主题，为用户带来了“全球直供、智能生活、网络金融、移动社交、全民娱乐和便利到家”的六大主题狂欢Party，旨在打造集购物、社交、娱乐于一体的狂欢购物节。6月17日-20日，京东618高潮期狂欢促销不容错过，Let's Party On!

“海外一线本科院校申请”系列指导会 父亲节送什么礼物、海外本科名校offer! 时间: 6月22日(周一) 上午9:00-12:00 / 下午14:00-17:00

关于新星路施工期间交通管制的公告 2015年第24号 为保障新星路公交专用道改造工程顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定对新星路（机场路—环城西路）交通组织进行调整，具体如下：

房屋权属证书遗失补证公告 根据《房屋登记办法》和《浙江省房产产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请，现对社会公告如下：

欢迎报考2015年宁波大学在职攻读硕士学位研究生 招生专业: 农业硕士(MAE), 教育硕士(Ed.M), 工商管理硕士(MBA), 法律硕士(J.M), 公共管理硕士(MPA)